

Пенсионный фонд информирует.

Традиционно с началом учебного года Пенсионный фонд Российской Федерации проводит пенсионный всеобуч. Так 25 сентября 2018 года с «Единого дня пенсионной грамотности» стартует информационно-разъяснительная кампания.

Основными целями данной программы являются:

- формирование у учащейся молодежи пенсионной культуры, повышение пенсионной и социальной грамотности через донесение базовых знаний о правилах формирования будущей пенсии;
- формирование у учащейся молодежи понимания порядка формирования пенсионных прав и расчета пенсии;
- формирование понимания личной ответственности каждого за свое будущее пенсионное обеспечение.

В ходе информационно-разъяснительной кампании – с сентября по декабрь 2018 года – в учебных заведениях Волоконовского района специалистами УПФР будут проведены уроки с учащимися 9-11 классов и студентами Агромеханического техникума с презентацией информационно-образовательного буклета «Все о будущей пенсии для учебы и жизни».

Начальник управления Т. Агафонова
